

「価格改定」の告知に関するお詫びと訂正

「ビジネス法務」2019年11月号にて、弊誌の「価格改定」に関する告知をさせて頂きましたが、定期購読の改定価格に記載の誤りがございました。読者の皆様に多大なご迷惑をお掛け致しましたことを深くお詫び申し上げます。改定後の正しい定期購読価格は以下のとおりとなります。

本件に関するお問い合わせは、下記に記載の弊社営業部までお願い致します。何卒、よろしくお願い致します。

記

■掲載箇所

2019年11月号 160頁 『ビジネス法務』 価格改定のご案内

■誤っている記載

改定前の価格		改定後の価格	
本体価格（2019年12月号から）			
本体 1,463円＋税（8%）（1,580円）		本体 1,545円＋税（10%）（1,700円）	
定期購読料（2020年1月号から）			
1年間定期購読 16,800円（税込）		1年間定期購読 18,000円 （税込）	
2年間定期購読 31,000円（税込）		2年間定期購読 33,000円 （税込）	

■正しい記載

改定前の価格		改定後の価格	
本体価格（2019年12月号から）			
本体 1,463円＋税（8%）（1,580円）		本体 1,545円＋税（10%）（1,700円）	
定期購読料（2020年1月号から）			
1年間定期購読 16,800円（税込）		1年間定期購読 17,500円 （税込）	
2年間定期購読 31,000円（税込）		2年間定期購読 32,780円 （税込）	

■本件に関する問合せ先

中央経済グループパブリッシング 営業部
〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-31-2
TEL : 03 - 3293 - 3381

以上